

ДЕКЛАРАЦІЯ

Відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Львівська міська рада
ЦЕНТР НАДАВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м. Львів
№ 20.2-6360-100P
від "24" 02 2021 р.
Адміністратор Захєва О.В.

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

«Управляюча компанія «Новий Львів», 79034 м. Львів, вул. Сумська, 10, ЄДРПОУ 39324684, Липський Михайло Іванович, +38-096-312-00-64, uk.novuylviv@gmail.com

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, адреса електронної пошти

м. Ужгород, вул. Гленца, 10

місце експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

не вимагається

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Липський Михайло Іванович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

ліфти, а саме:

м. Ужгород, вул. Гленца, 10, під. №№ 1, 2

1. Ліфт пасажирський IRL, заводський № D20686, 2021 р. Болгарія;
(найменування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу.
2. Ліфт пасажирський IRL, заводський № D20687, 2021 р., Болгарія;

Кількість робочих місць – 20, в тому числі з підвищеною небезпекою – 1,
кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм.

1 будівля

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Липський Михайло Іванович

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці;



